

# 大學博覽會

## ► 北區工作感想

❖ 物治系講師 朱允慧

「啥！我是大學博覽會的北區主負責老師！」，這是我接到這個工作的OS。心中其實充滿惶恐，因為之前從沒參加過，竟就得負責北區事宜，很怕自己搞砸了；行前一再與學務處楊秋蓮小姐確認我應做的事，也謝謝她不厭其煩的解釋與協助。

7月15日與學生相約在台大綜合體育館門口見，到達門口時，我內心突然一驚：「啊！上次有事沒參加行前會，學生我幾乎不認識，我們怎麼集合？」這下我是否得舉牌問問大家了，還好一位救星出現，一位認識我的學生來了，就請他幫我看哪些人是高醫大的學生，免除我必須全場問您是高醫大學生的尷尬。Lucky!

大家集合差不多之後，開始要搬運非常重的文宣時，我突然發現怎麼別的學校都有推車？我們五十三箱文宣本該如何是好，還好有幾位機靈學生，發揮帥哥魅力與隔壁攤位商借兩小推車，大家才免於一箱一箱搬運重重的文宣，也還好楊小姐事先挑選了健壯男學生，否則我只能望著這些箱子內心哭泣吧！謝謝這些辛苦的學生，希望這幾天辛苦工作，大家回去沒腰酸背痛的。

7月16日大大太陽下，北區大學博覽會即將在台大綜合體育場開幕，八點前走入門口時，發現一堆安撫人員，入口還設檢查站，心想：「是哪為大官要來啊？」，詢問之下，原來是阿扁總統在十點時將要來主持開幕，所以才會有如此的大陣仗，安撫人員穿梭在各個攤位間檢查，會場此時倒是圍繞在這小小緊張、不安的氣氛中。

會場在開幕後，氣氛頓時沸揚起來，學校「叫賣聲」此起彼落。我們各個學院的老師與學生也是不落人後的主動出擊尋找適當人選，不只在自己攤位前抓住大家的眼光與心，還滲透到「敵校們」據點，主動提供我們的宣傳本與熱情專業的解釋，所以在這兩天的會程中，我們用力的把四十幾箱製作精良高醫大宣傳本傳送到需要的人手中，在此真要感謝這些到處吶喊、熱心發送高醫訊息的學生老師們，辛苦您們了！

此次的大學博覽會，常被詢問的科系以藥學院內的藥學系與香妝品系最為熱門，顏銘宏老師是這兩天來最為辛苦的人，常常一堆人圍著他問東問西，好不熱鬧。另外還好有生命科學院許智能老師在場，不然有些學子問到其學院內各個不同學系差別時，我們都答不出來，還好有他來解救我們。也謝謝章順仁、楊奕馨、簡淑媛老師在會場的諸多協助，他們的熱心講解和招呼學子與家長，也為我們高醫大加分加分。當然還有各個學院來的可愛同學們的熱心協助，也因為他們的存在，使整個攤位布置、宣傳活動圓滿順利，謝謝您們喔！也謝謝學務處楊秋蓮小姐隨時電話stand by，解決我們在會場遇到的困難，辛苦您了！

最後我們的活動就在下午颱風威脅之下，大家同心協力完成環境整理與打掃，平平安安在風雨前回家去。

